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«Το νέο αίμα έρχεται!»

Με πολλές διακρίσεις επέστρεψαν από τα «Βικέλεια» στην Σύρο οι 
αθλητές του Ναυτικού Ομίλου Πάρου.

Οι  ιστιοπλοϊκοί  αγώνες  έγιναν  1  και  2  Μαρτίου  2008  στην 
θαλάσσια  περιοχή  Αζόλιμνου  με  θαυμάσιο  καιρό,  στα  πλαίσια  των 
εκδηλώσεων  για  τα  100  χρόνια  από  τον  θάνατο  του  Δ.  Βικέλα,  με 
διοργανωτές τον Ν.Ο.Σύρου  και τον Δήμο Ερμούπολης .

Από τους 11 αθλητές του Ν.Ο.Π. οι επτά (7)  έπαιρναν μέρος σε 
αγώνες  για  πρώτη  φορά  και  παρόλα  αυτά  ικανοποίησαν  απόλυτα  τις 
προσδοκίες του προπονητή τους κ. Βασίλη Σωτηρίου.

Έτσι λοιπόν στα Optimist  στην κατηγορία 11χρονα κορίτσια την 
1η θέση πήρε  η  αθλήτρια  μας  Γκόκα Κατερίνα   και  την  2η  θέση η 
Θεοχαρίδη  Βενετία.  Στα  15χρονα  κορίτσια  την  2η θέση  κατέλαβε  η 
αθλήτρια Γκόκα Φιλίππα  η οποία συμμετείχε για πρώτη φορά σε αγώνες. 
Στα 11χρονα αγόρια  την 1η θέση πήρε  ο Βρότσος Παναγιώτης ενώ στα 
15χρονα  την 4η θέση ο Τσουκάρης Θεόδωρος.

Το  κύπελο  μικρότερου  αθλητή  πήρε  η  Κατερινα  Γκόκα  ενώ 
ελπιδοφόρες  ήταν οι προσπάθειες των αθλητών Διακάτου Ελευθέριου 
και  Αποστολίδη  Βασίλη   στην  πρώτη  τους  εμφάνιση.  Αξίζει  να 
σημειωθεί  ότι  οι  αθλητές  μας  Δαφερέρας  Σπύρος,  Πιερτζοβάνης 
Νικόλαος, Δαφερέρας Γεώργιος και Μπούμπας Σπύρος που πήραν μέρος 
για πρώτη φορά   τερμάτισαν σε όλες τις ιστιοδρομίες παρά το νεαρό της 
ηλικίας τους.

Προπονητές της ομάδας ήταν ο κ. Σωτηρίου Βασίλειος και η κα 
Ζερβάκη Μόνικα.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα έχουν ως εξής
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Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τους διοργανωτές για την φιλοξενία 
και την άρτια διεξαγωγή των αγώνων. 

     
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ Ν.Ο.Π.

Δ. ΜΕΡΕΜΕΤΗΣ
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ΘΕΣΗ ΑΘΛΗΤΕΣ ΗΛΙΚΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

4ος ΤΣΟΥΚΑΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 12 ετών Optimist αγοριών  15χρονα

1ος ΒΡΟΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 10 ετών Optimist αγοριών  11χρονα

1η ΓΚΟΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ   9 ετών Optimist κοριτσιών 11χρονα

2η ΘΕΟΧΑΡΙΔΗ ΒΕΝΕΤΙΑ 11 ετών Optimist κοριτσιών 11χρονα

ΔΙΑΚΑΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 12 ετών Optimist αγοριών  15χρονα

2η ΓΚΟΚΑ ΦΙΛΙΠΠΑ 12 ετών Optimist κοριτσιών 15χρονα

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 12 ετών Optimist αγοριών  15χρονα

ΔΑΦΕΡΕΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ   9 ετών Optimist αγοριών  11χρονα

ΠΙΕΡΤΖΟΒΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10 ετών Optimist αγοριών  11χρονα

ΔΑΦΕΡΕΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   9 ετών Optimist αγοριών  11χρονα

ΜΠΟΥΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 9 ετών Optimist αγοριών  11χρονα
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